Конспект уроку 77
Тема: Контрольна робота по темі:  «Окисно-відновні та електрохімічні процеси»
Мета: перевірити рівень навчальних досягнень учнів з теми «Окисно-відновні та електрохімічні процеси»
Обладнання: роздатковий матеріал

Тип уроку: урок контролю знань
Форми роботи:  завдання по варіантам
Хід уроку:

І.  Організація класу.

ІІ. Інструктаж по виконанню завдань.

ІІІ. Самостійне виконання завдань за роздатковим матеріалом.

І варіант

1.  Визначте ступені окиснення елементів в сполуках: SO2, H2SO3  , Cu2S , NaH , H2O2 , CS2.

2.  Врівняти рівняння методом електронного балансу, визначити процеси окиснення і відновлення, 
     окисник і відновник.

1. H2SO4(конц.) + B → H3BO3 + SO2
2. H2S + Cl2 → S + HCl

3. Fe + KNO3 + H2O → Fe2O3 + N2 + KOH

4. KI + FeCl3 + H2SO4(конц.) → I2 + FeCl2 + SO2 + KCl + H2O

3.  Запишіть рівняння процесів, які будуть протікати при електролізі:

· розплаву натрій гідроксиду;
· розчину натрій гідроксиду.
4.  Крізь розчин купрум (ІІ) хлориду на протязі 3 год пропускали струм силою 5А. Визначте масу міді, 
     що виділилась на катоді.
5.  Скільки електрики потрібно пропустити крізь розчин цинк сульфату, щоб на катоді виділилось 5 г 
     металу?
ІІ варіант

1.  Визначте ступені окиснення елементів в сполуках:  SO3 ,Na2SO4 , Mn2S3, H2O2 , CS2.

2.  Врівняти рівняння методом електронного балансу, визначити процеси окиснення і відновлення, 
     окисник і відновник.

1.   KOH + Si + H2O → K2SiO3 + H2
2.   HNO3 + I2 → HIO3 + NO + H2O

3.   KI + H2SO4 → I2 + SO2 + K2SO4 + H2O

4.   Na2S + KNO3 + H2SO4 → S + KNO2 + Na2SO4 + H2O
3.  Які процеси будуть відбуватися при електролізі розчину кобальт (ІІ) нітрату:

· з нерозчинними електродами;
· з кобальтовим (розчинним) анодом.
4.  Крізь розчин ферум (ІІ) хлориду і ферум (ІІІ) хлориду пропустили струм силою 3А протягом 10 хв. В
     якому з розчинів виділиться більше заліза?
5.  Яку кількість електрики необхідно пропустити крізь розчин купрум (ІІ) сульфату, щоб на катоді 
     виділилось 1,588г металу?
VІІ. Домашнє завдання.
